

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета депутатов трудящихся

№ 79 (6674)

Вторник, 20 апреля 1976 года

Год издания 33-й
Цена 2 коп.

ЭНТУЗИАЗМ СТРОИТЕЛЕЙ

С большим политическим и трудовым подъемом провели рабочие и служащие строительного управления № 322 день коммунистического субботника, посвященного 106-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Строители, занятые на возведении дома № 6 для трудящихся цементного завода, собрались на короткий митинг. Бригадир строителей С. П. Петров и выступившие на митинге призвали коллектив бригады достичь в этот день наивысшей выработки и дать отличное качество работы. 23 члена комплексной комсомольско-молодежной бригады за день коммунистического субботника выложили 28 кубометров кирпичной кладки стен, 40 квадратных метров кирпичных перегородок, устанавливались крупнопанельные гипсобетонные перегородки. Плотники бригады устанавливали оконные и дверные блоки. Наилучших показателей в труде достигли каменщики С. М. Герасимова, Н. Шубарин, А. Коновалов, В. Крисанов и другие члены бригады. В этот день в бригаде вышли «молнии», в которых отражена работа коллектива.

Активное участие в субботнике приняли члены комплексной бригады, где бригадиром Д. П. Курчанов. Каменщики бригады возводили стены и перегородки дома № 10, выполняли кирпичную кладку стен галереи транспорта добавок на цементном заводе, возводили стены на фабрике «Рот-Фронт» в Кингисеппе. В целом по строительному управлению № 322 в ленинском субботнике приняли участие 278 рабочих и служащих. За день субботника произведено продукции на сумму 4 тысячи 500 рублей, в фонд 10-й пятилетки перечислено 900 рублей заработной платы.

Н. ПЕРМИНОВ,
секретарь партийной организации СУ-322.

836 трудящихся стройтреста участвовали в субботнике. Выполнено строительно-монтажных работ на 11,7 тысячи рублей. В фонд 10-й пятилетки перечислено 2.240 рублей заработной платы.

УДАРНЫЙ ТРУД «КРАСНОЙ СУББОТЫ»

ЦИФРЫ ГОВОРЯТ:

30.080 СЛАНЦЕВЧАН ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В СУББОТНИКЕ, ИЗ НИХ НА РАБОЧИЕ МЕСТА ВЫШЛО 11.600 ЧЕЛОВЕК.

В РАБОТАХ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ ГОРОДА УЧАСТВОВАЛО 11.480 ЧЕЛОВЕК. В СУББОТНИКЕ ПРИНЯЛО УЧАСТИЕ 7.000 УЧАЩИХСЯ ШКОЛ И СТУДЕНТОВ.

В ДЕНЬ 17 АПРЕЛЯ СЛАНЦЕВЧАНЕ ВЫПУСТИЛИ ВАЛОВОЙ ПРОДУКЦИИ НА СУММУ 224,6 ТЫСЯЧИ РУБЛЕЙ. В ФОНД 10-И ПЯТИЛЕТКИ ПЕРЕЧИСЛЕНО 55,5 ТЫСЯЧИ РУБЛЕЙ ЗАРПЛАТЫ И 17,4 ТЫСЯЧИ РУБЛЕЙ ПРИБЫЛИ.

ДРУЖНО, ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО

На самом видном месте, где всегда висит стенная газета «Заводская неделя», на этот раз был помещен экран работы коллективов цехов и участков в день коммунистического субботника. Первую строчку в него вписала смена «А» швейного участка. Недели раньше его коллектив вышел на субботник и сшил вместо 10,5 тысячи 11,5 тысячи пар заготовок. Это дало возможность прессовщикам формового участка цеха резиновой обуви трудиться 17 апреля по-ударному, без минуты простоя. Призыв «В коммунистический субботник — наивысшую выработку» они поддержали полностью. Первенства завоевала смена, руководимая членом КПСС Г. М. Абдиевым. Она отправила на участок упаковки 9.215 пар обуви, причем высокого качества.

Недалеко от входа на завод дружно и организованно трудились работники заводоуправления и вспомогательных цехов — электроснабжения и ремонтно-механического. Начальник отдела снабжения и сбыта А. Г. Шаранов, руководивший работами и сам принимавший непосредственное участие в уборке территории от мусора и хлама, говорит:

— Объем работ, который был выполнен за один день субботника, в обычных условиях мы бы сделали не менее чем за 2—3 дня. Трудились все очень хорошо. Но отметить следует в первую оче-

редь дружную и слаженную работу сотрудников плано-производственного отдела.

А номер стенной газеты, выпущенный в день субботника, привлек внимание всех. Он был на этот раз необычен. Сделан очень качественно и, главное, оперативно. Это была фотогазета, составленная из десятков фотографий участников субботника.

В этот день вышло более десятка «молний», рассказывающих о делах участников праздника труда.

Еще утром появилось сообщение, что бригада швей-мотористок Л. А. Егоровой сшила 2.340 пар заготовок, бригада Т. В. Леоновой — 1.800 пар и Н. А. Васильченко — 2.530 пар.

Потом пришла весть, что швей-мотористка Т. В. Афанасьева выполнила норму на 160 процентов, член ВЛКСМ Татьяна Смирнова — на 130 процентов.

Победителями в этот день вышли член КПСС, ударник коммунистического труда В. С. Галкин, секретарь комсомольской организации цеха формовой техники Юрий Мокров, швея Вера Шляникова. В числе передовиков победители трудовой вахты в честь XXV съезда КПСС вулканизаторщик Г. Г. Евстратов, И. З. Рыбачек, прессовщица В. В. Степанова и многие другие.

Сделано за сутки ударного коммунистического труда много больше, чем в обычный день. Валовая продукция составила 73 тысячи рублей. Выпущено более 28 тысяч пар обуви, 430 автопокрышек, 1.000 килограммов формовых изделий. В фонд пятилетки будет перечислено 5,4 тысячи рублей заработной платы.

Успеху способствовала четкая организация дела штабом субботника.

И. АВДЕЕВ,
ст. диспетчер завода.

Три тонны металлолома

Дружно потрудились в «красную субботу» работники Сланцевского района. Бригада, руководимая шофером Г. И. Гладковым, собрала три тонны металлолома, привела в образцовый порядок территорию.

О. КАЛИКОВА,
старший экономист райпо.

ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

Коллективный поиск резервов

Состоялось партийное собрание коммунистов сланцеперерабатывающего завода «Сланцы». С докладом об итогах XXV съезда КПСС и задачах партийной организации по выполнению его решений выступил второй секретарь городского комитета партии Л. И. Бурин.

В обсуждении доклада приняли участие секретарь парткома завода Н. Ф. Нечаев, зам. начальника ремонтно-механи-

ческого цеха А. А. Авдеев, председатель заводского комитета профсоюза А. П. Буглинина, электрослесарь строительно-монтажного участка В. В. Михайлов, секретарь партийной организации КИП и автоматики А. Я. Нидошапа и другие.

На партсобрании шахты «Ленинградская» с докладом по этому же вопросу выступил секретарь парткома производственного объединения «Ленинградсланец», член бюро горкома КПСС Э. Я. Ткаченко. Бригадир горнорабочих очистного забоя делегат XXV съезда КПСС Н. И. Павлюченков поделился впечатлениями, полученными на партийном форуме, рассказал о достижениях и планах руководимого им коллектива. В обсуждении доклада приняли участие также заместитель директора объединения «Ленинградсланец» по производству В. Н. Пронин, заместитель начальника участка шахты пропагандист И. П. Егоров, начальник отдела труда и заработной платы производственного объединения О. В. Михайлова, ствольной участка внутришахтного транспорта председатель группы народного контроля И. И. Кельсов, электрослесарь обогатительной фабрики Н. А. Репин.

Целиком и полностью одобрил внутреннюю и внешнюю политику Центрального Комитета КПСС, партийные собрания приняли решения. В них определено, что важнейший долг каждого коммуниста — обеспечить высокие и устойчивые темпы роста производительности труда.



В цехе обжига цементного завода руководит сменой мастер коммунист И. П. Будко. Здесь с 1964 года работает машинистом вращающихся печей коммунист А. Г. Бакусов. Его имя — в гордской Книге почета. Вместе со всем коллективом цеха эта смена соревнуется за досрочное выполнение годового плана. Она приняла активное участие в коммунистическом субботнике.

НА СНИМКЕ: (слева направо) И. П. Будко и А. Г. Бакусов.
Фото Ю. Терентьева.

ВETERАН ПРИШЕЛ НА ЗАВОД

В числе первых пришел в субботний день к проходной сланцеперерабатывающего завода Георгий Акимович Зуев. До выхода на пенсию он работал на газогенераторной станции, и в такой день ветеран завода решил внести долю своего труда в общее дело. Он отлично работал на благоустройстве территории газогенераторной станции.

Пришел в этот день на завод и Евгений Михайлович Климовский, хотя он находится сейчас в отпуске. Евгений Михайлович ремонтировал поддоны на установке дефеноляции. Около сорока пенсионеров и отпускников трудились в «красную субботу» вместе со всеми химиками предприятия.

Торжественно проходил на заводе праздник труда. Состоялись митинги, на которых трудящиеся предприятия призывали своих товарищей по работе отметить 106-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина ударным трудом. Оперативно выпускались «молнии», рассказывающие о ходе работ.

Штаб по проведению субботника подвел итоги выполненной работы. Всего в субботнике приняли участие 2.777 человек, более 900 из них трудились на своих рабочих местах, 1.513 — занимались благоустройством территории. Завод выпустил в этот день валовой продукции на 6 тысяч рублей, 1.200 рублей заработной платы перечислено в фонд десятой пятилетки.

БЛАГОДАРНОСТЬ ЗА РАБОТУ

Самая ответственная пора сейчас в совхозах района. Нужно хорошо подготовиться к посевной. Комсомольцы из совхоза «Сланцевский» ударно потрудились на переборке семенного картофеля. Комитет ВЛКСМ вынес благодарность за отличную работу Вере Болотовой, Галине Семеновой, Людмиле Савиной, Валентине Горбачевой.

ВКЛАД ШАХТЕРОВ

Рабочий день у трудящихся производственного объединения «Ленинградсланец» начался рано — в 7 часов. Прошли на предприятиях митинги, на шахте № 3 и ремонтно-механическом заводе играли духовые оркестры. В первую смену на рабочие места вышло 1.136 человек, а всего в субботнике на рабочих местах приняло участие 2.786 человек.

День 17 апреля был ознаменован высокими трудовыми достижениями. Добычная бригада, например, А. Ф. Никулина с шахты имени С. М. Кирова при обязательстве выполнить суточный план на 110 процентов добилась 139 процентов — отправила на-гора 418 тонн сланца. Бригада В. А. Юдчица при плане 800 тонн сланца выдала в этот день 850 тонн.

Шахта имени С. М. Кирова отработала день 17 апреля на экономном крепежном лесе, шахта № 3 отработала субботник полностью на экономленных материалах.

За день «красной субботы» шахтеры объединения выпустили валовой продукции на 64 тысячи рублей, в фонд 10-й пятилетки отчислено 23,6 тысячи рублей заработной платы.

ПРИЗЫВЫ ЦК КПСС

к 1 Мая 1976 года

1. Да здравствует 1 Мая — День международной солидарности трудящихся в борьбе против империализма, за мир, демократию и социализм!

2. Пролетарии всех стран, соединитесь!

3. Да здравствует марксизм-ленинизм — вечно живое революционное интернациональное учение, знамя борьбы трудящихся всех стран против империализма, за победу социализма и коммунизма!

4. Трудящиеся Советского Союза! Боритесь за претворение в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС, величественной программы десятой пятилетки!

Вперед, к новым успехам в коммунистическом строительстве!

5. Трудящиеся Советского Союза! Повышайте эффективность производства и качество работы во имя дальнейшего роста экономики и народного благосостояния!

Выше знамя социалистического соревнования за успешное выполнение плана 1976 года!

6. Коммунисты! Будьте в авангарде всенародной борьбы за претворение в жизнь решений XXV съезда КПСС, активными организаторами и воспитателями масс!

7. Пусть славится в веках героический советский народ — строитель первого на земле коммунистического общества!

8. Да здравствует героический рабочий класс Страны Советов — ведущая сила в строительстве коммунизма!

9. Да здравствует славное колхозное крестьянство — активный строитель коммунизма!

10. Да здравствует советская народная интеллигенция — активный строитель коммунизма!

11. Да здравствует нерушимый союз рабочего класса, колхозного крестьянства, народной интеллигенции! Пусть крепнет идейно-политическое единство советского общества!

12. Да здравствует братская дружба народов СССР — великое завоевание ленинской национальной политики КПСС!

13. Да здравствует ленинская Коммунистическая партия Советского Союза — партия научного коммунизма, испытанный авангард рабочего класса, всего советского народа!

Да здравствует великое нерушимое единство партии и народа!

14. Да здравствуют Советы депутатов трудящихся — органы подлинно народной власти! Пусть развивается и крепнет социалистическая демократия, ширится участие трудящихся в управлении государством!

15. Советские профсоюзы! Направляйте социалистическое соревнование и движение за коммунистическое отношение к труду, на всемерное повышение эффективности производства и качества работы! Шире вовлекайте трудящихся в управление производством!

Да здравствуют советские профсоюзы — школа коммунизма!

16. Юноши и девушки! Настойчиво овладейте марксистско-ленинским учением, достижениями науки, техники и культуры! Приумножайте славные революционные, боевые и трудовые традиции советского народа! Будьте в первых рядах борцов за успешное выполнение решений XXV съезда КПСС!

17. Да здравствует Ленинский комсомол — надежный помощник и боевой резерв Коммунистической партии, передовой отряд молодых строителей коммунизма!

18. Да здравствуют советские женщины — пламенные патриотки нашей социалистической Родины, активные участницы трудовой и общественной жизни! Честь и слава женщине-матери, отдающей тепло своего сердца воспитанию детей — будущих строителей коммунизма!

19. Советские воины! Неустанно совершенствуйте свою боевую и политическую подготовку, овладейте современным оружием и

боевой техникой, бдительно и надежно охраняйте мирный труд советского народа!

Да здравствуют героические Вооруженные Силы СССР!

20. Трудящиеся Советского Союза! Настойчиво боритесь за дальнейший подъем социалистической экономики — основы могущества Родины и неуклонного роста благосостояния народа!

21. Трудящиеся Советского Союза! Добивайтесь неуклонного роста производительности труда и эффективности производства, увеличения выпуска продукции высокого качества!

22. Честь и слава трудовым коллективам, передовикам и новаторам производства, идущим в авангарде всенародной борьбы за повышение эффективности производства и качества работы, за успешное выполнение плана 1976 года!

23. Трудящиеся Советского Союза! Активно боритесь за выполнение и перевыполнение народнохозяйственных планов с наименьшими затратами! Всемерно укрепляйте плановую, технологическую и трудовую дисциплину! По-хозяйски используйте резервы производства, материальные, трудовые и финансовые ресурсы!

24. Работники промышленности! Боритесь за претворение в жизнь решений XXV съезда КПСС по дальнейшему развитию и укреплению индустриальной мощи нашей Родины! Добивайтесь ускорения технического прогресса, быстрого освоения и лучшего использования производственных мощностей!

Шире дорогу новой технике и прогрессивной технологии!

25. Работники промышленности! Настойчиво боритесь за увеличение производства высококачественных товаров народного потребления! Обновляйте их ассортимент, полнее удовлетворяйте запросы советских людей!

26. Работники строительства! Боритесь за успешное выполнение поставленных XXV съездом КПСС задач в области капитального строительства! Своевременно вводите в действие новые объекты! Стройте быстро, добротнo, экономично и на современной технической основе!

27. Работники транспорта и связи! Развивайте и совершенствуйте средства транспорта и связи! Всемерно улучшайте обслуживание народного хозяйства, полнее удовлетворяйте запросы советских людей!

28. Трудящиеся Советского Союза! Активно претворяйте в жизнь аграрную политику КПСС! Умножайте усилия в борьбе за превращение сельского хозяйства в высокоразвитую отрасль экономики страны!

29. Работники сельского хозяйства! Настойчиво боритесь за выполнение решений XXV съезда КПСС, добивайтесь повышения эффективности сельскохозяйственного производства! Лучше используйте землю, технику, удобрения, все материальные ресурсы! Активно проводите курс на специализацию и концентрацию производства на базе межхозяйственного кооперирования и агропромышленной интеграции!

30. Колхозники и работники совхозов! Шире развертывайте социалистическое соревнование за увеличение производства и продажи государству продуктов земледелия и животноводства! Добивайтесь образцового проведения весенних полевых работ, высокого урожая в 1976 году!

31. Работники промышленности, строительства и сельского хозяйства! Укрепляйте материально-техническую базу колхозов и совхозов! Ускоряйте темпы интенсификации сельскохозяйственного производства, его комплексной механизации, электрификации и химизации, широкой мелиорации земель!

32. Работники торговли, общественного питания, службы быта и коммунального хозяйства! Активнее развивайте и совершенствуйте сферу услуг, внедряйте прогрессивные формы и методы работы! Боритесь за высокую культуру обслуживания советских людей!

33. Трудящиеся Советского Союза! Свято берегите и приумножайте общественную собственность! Добивайтесь экономии сырья, топлива, электроэнергии, металла и других материалов!

34. Работники народного хозяйства! Настойчиво овладейте экономическими знаниями, современными методами хозяйствования и управления. Шире внедряйте в производство научную организацию труда, передовой опыт, новейшие достижения науки и техники!

35. Инженеры и техники! Рационализаторы и изобретатели! Активно претворяйте в жизнь поставленные XXV съездом КПСС задачи по ускорению научно-технического прогресса! Добивайтесь скорейшего внедрения в производство новых научных разработок, изобретений и передового опыта!

36. Советские ученые! Настойчиво боритесь за успешное выполнение задач в области науки, поставленных XXV съездом КПСС! Повышайте эффективность и качество научных исследований, укрепляйте связи науки с производством, добивайтесь быстрее внедрения научных достижений в народное хозяйство!

Слава советским ученым, вносящим достойный вклад в строительство коммунизма!

37. Деятели литературы и искусства, работники культуры! Высоко несите знамя партийности и народности советского искусства! Отдавайте свой талант и мастерство служению народу, делу коммунизма, создавайте произведения, достойные нашей великой Родины!

38. Работники народного образования! Всемерно повышайте качество обучения, совершенствуйте подготовку кадров для народного хозяйства! Воспитывайте подрастающее поколение в духе идеалов и нравственных принципов коммунизма, сознательного отношения к учебе и труду!

39. Работники здравоохранения и физической культуры! Улучшайте медицинское обслуживание населения, активнее внедряйте физическую культуру в повседневную жизнь советских людей!

40. Ветераны революции, войны и труда! Передавайте молодежи свои знания и опыт, активно участвуйте в воспитании молодого поколения на революционных, боевых и трудовых традициях советского народа!

41. Пионеры и школьники! Горячо любите Советскую Родину, хорошо учитесь, овладейте трудовыми навыками! Готовьтесь стать активными борцами за дело Ленина, за коммунизм!

42. Братский привет коммунистическим и рабочим партиям — боевому марксистско-ленинскому авангарду рабочего класса и всех трудящихся, стойким борцам против империализма и реакции, за мир, демократию, национальную независимость и социализм!

43. Да здравствует пролетарский интернационализм — испытанное и могучее оружие международного рабочего класса!

Пусть крепнут единство и сплоченность коммунистов всего мира на незыблемой основе марксизма-ленинизма и пролетарского интернационализма!

44. Братский привет народам социалистических стран! Пусть развивается и крепнет мировая система социализма — великое историческое завоевание международного рабочего класса, решающая сила антиимпериалистической борьбы, оплот мира, де-

мократии и социального прогресса!

45. Да здравствует единство и сплоченность народов стран социалистического содружества!

Пусть крепнет нерушимый боевой союз коммунистических партий социалистических стран на основе испытанных принципов марксизма-ленинизма и социалистического интернационализма!

46. Братский привет героическому вьетнамскому народу, уверенно идущему по пути национального единства, мира и социализма!

Братский привет мужественному лаосскому народу, осуществляющему в стране коренные народно-демократические преобразования!

Братский привет патриотам и всем трудящимся демократической Кампучии, борющимся за мир, демократию и социальный прогресс!

Да здравствует дружба советского народа с народами Индокита!

47. Братский привет рабочему классу капиталистических стран — самоотверженному борцу за права всех трудящихся, за мир, демократию и социализм!

48. Горячий привет народам, сбросившим колониальные оковы, борющимся за упрочение независимости, за прогрессивный путь социального, экономического и культурного развития своих стран!

49. Братский привет ангольскому народу, ведущему мужественную борьбу за упрочение национальной независимости и социального прогресса!

Да здравствует дружба между народами Советского Союза и Народной Республики Ангола!

50. Горячий привет народам колониальных и зависимых стран, борющимся против империализма и расизма, за свободу и национальную независимость!

Народы мира! Усиливайте борьбу за полную ликвидацию всех остатков колониализма и расизма!

51. Пусть крепнет могучий союз революционных сил — мировой системы социализма, международного рабочего движения, борцов за национальное и социальное освобождение народов!

52. Братский привет томящимся в тюрьмах и фашистских стенах мужественным борцам за свободу народов, демократию и социализм!

Коммунисты и трудящиеся всех стран! Активнее включайтесь в борьбу за прекращение террора и репрессий!

Свободу узникам империализма и реакции!

53. Братский привет рабочему классу, всем трудящимся и демократам Чили, ведущим мужественную борьбу против реакционно-фашистских сил!

Народы мира! Крепите солидарность с патриотами Чили! Свободу Луису Корвалану! Свободу всем узникам фашистской хунты!

54. Народы мира! Умножайте усилия в борьбе за установление справедливого и прочного мира для всех государств и народов Ближнего Востока, за полную ликвидацию последствий израильской агрессии!

Пусть крепнут и развиваются дружба и сотрудничество между народами Советского Союза и арабских стран!

55. Народы европейских стран! Настойчиво добивайтесь полного претворения в жизнь заключительного акта общеевропейского соглашения, всестороннего развития мирного сотрудничества в Европе!

56. Горячий привет народу Кипра, самоотверженно отстаивающему свою независимость от империалистических посягательств!

Народы мира! Требуйте вывода всех иностранных войск с территории Кипра, уважения его суверенитета и территориальной целостности!

57. Горячий привет рабочему классу, всем трудящимся и демократам Португалии, ведущим самоотверженную борьбу против сил реакции, за свободное и независимое развитие, создание в стране прочных основ демократического строя, за социальный прогресс!

58. Народы азиатских стран! Боритесь за упрочение мира, сотрудничество и добрососедские отношения, за обеспечение безопасности в Азии на основе совместных усилий государств континента!

59. Народы мира! Боритесь за углубление разрядки международной напряженности, за воплощение ее в конкретные формы взаимовыгодного сотрудничества между государствами с различным социальным строем! Разоблачайте происки сил агрессии, реваншизма и реакции — врагов мира и безопасности народов!

60. Народы мира! Добивайтесь, чтобы неприменение силы стало законом в международных отношениях, а ядерное оружие было запрещено навечно! Боритесь за прекращение гонки вооружений, за переход к сокращению накопленных запасов оружия, к разоружению!

61. Да здравствует ленинская внешняя политика Советского Союза — политика мира и дружбы народов, сплочения всех сил, борющихся против империализма, реакции и войны!

Пусть полностью воплотится в жизнь выработанная XXV съездом КПСС программа дальнейшей борьбы за мир и международное сотрудничество, за свободу и независимость народов!

62. Пусть крепнет и процветает наша великая Родина — Союз Советских Социалистических Республик!

63. Под знаменем марксизма-ленинизма, под руководством Коммунистической партии — вперед к новым победам в строительстве коммунизма!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза

В ПОСТОЯННЫХ КОМИССИЯХ ГОРСОВЕТА

На выездном заседании в совхозе «Осьминский» постоянная комиссия по сельскому хозяйству рассмотрела вопрос о готовности к весеннему севу.

Вопрос о качестве продукции комбината «Стройдеталь», цементного и кирпичного заводов и мерах его повышения обсудила на совместном выездном заседании комиссия по строительству и промышленности строительных материалов, а также по промышленности на комбинате «Стройдеталь».

На совместном заседании комиссий по делам молодежи и по народному образованию рассмотрен вопрос о проделанном на стадионах «Химик» и «Шахтер» в зимний период и подготовке их к летнему сезону.

Состояние сохранности товарно-материальных ценностей и меры по предупреждению растрат и хищений обсуждала комиссия по торговле и общественному питанию.

Комиссия по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству рассмотрела план благоустройства города на 1976 год.

Постоянная комиссия по здравоохранению и социальному обеспечению заслушала доклад о санитарно-эпидемиологической работе в районе и мерах по ее улучшению.

22 апреля — 106 лет со дня рождения
Владимира Ильича Ленина

ЛЕНИН В ПОЛЬШЕ

(Начало в № 78)

А кто написал, например, эту открытку, адресованную Надежде Константиновне? «Дортов. Без конца благодарна за газеты. Обрадовалась как маленький ребенок. Вы ужасно хороший человек... Подъем, большой подъем чувствуется в России. Посетили меня врачи, только что приехавшие из земств, говорят, насколько политически выросла сознательность крестьянина за последние два года — до неузнаваемости... Рада, что здоровой уезжаю работать в Россию, без конца хочется работать этак с толком, с чувством. Жму крепко руки. Привет В. И. (Владимиру Ильичу — В. Н.) Вера».

Изучение открыток продолжается, как и поиски неизвестных еще документов краковского периода деятельности Владимира Ильича. Каждая строка, написанная В. И. Лениным, любое письмо, им полученное, — ценнейшая народная реликвия, важный научный документ.

Ленинская почта из Кракова действовала непрерывно, несмотря на все усилия жандармерии. Как доносил один из провокаторов, партийная литература пересылалась в 300—350 адресов. И это было лишь частью гигантской работы, проводившейся в Кракове.

2. ГРАНИЦА

Руководство революционным движением и партийной печатью России не могло ограничиваться советами и указаниями по почте. Необходимы были личные контакты, которые особенно ценил Ленин.

«В Краков заезжало теперь много народу», — пишет Н. К. Крупская. Действительно, сразу по приезде в Краков Ульяновы почти непрерывно принимали гостей: членов ЦК, депутатов большевистской фракции Государственной думы, друзей и соратников — Николая Яковлева, Инессу Арманд, Николая Крыленко. Проникли сюда и провокаторы Малиновский и Черномазов. «Нам Черномазов не понравился, и я даже ночью ему не стала устраивать, пришлось ему ночь погулять по Кракову», — вспоминала Надежда Константиновна.

Граница проходила очень близко. Переход ее был облегчен тем, что жители тридцатикилометровой пограничной полосы могли получить «пулпаски» (полупропуска), на которых не было фотографий и не указывались приметы, а только фамилия. Н. К. Крупская инструктировала приезжающих товарищей, как ими пользоваться. В ее блокноте есть интереснейшая запись — целая инструкция по нелегальному переходу границы.

«До Мехова поездом. От Мехова лошадьми до Вронина (2 рубля). Спросить у стоящих около станции извозчиков, кто едет во Вронин. Спросить Козера Анджея у лавочки (в деревне). Мне нужно поехать к Маковскому. Из Вронина до самого Кракова 5 рублей».

Вознице следовало также называть в Кракове отель «Спатц». В нем останавливались обычно люди средней руки: мелкие купцы, коммивояжеры, извозчики. Здесь можно было расплатиться рублями, а не австрийскими кронами. Отсутствие документов никого не удивляло, да и запасные «пулпаски» были у любого возницы и служащего гостиницы.

Рабочие, ремесленники, студенты из Кракова, семьи которых жили на российской территории, часто заходили в «Спатц», чтобы договориться о поездке домой попутным транспортом. Полиция привыкла к постоянной сутолоке в отеле и не обращала на нее внимания.

От трехэтажного здания на улице Медовой, где находилась когда-то эта гостиница, началось мое короткое путешествие через исчезающую границу.

Позади остались корпуса Новой Гуты и открылся пейзаж, типичный для этих мест: долина с плавными волнами холмов и разбросанными повсюду деревеньками. Одна из них — Вронин. Расположена она на полпути между местечками Коцмыжув и Прошовице. В первом был полицейский участок под российским двуглавым орлом, во втором — австрийская полицейская комендантура.

Большинство жителей Вронина имели прямое отношение к мелкой контрабанде и переправке людей. Несмотря на то, что рядом располагалась казарма пограничной стражи, движение через кордон и обратно было достаточно интенсивным. Поле Анджея Козеры, упомянутого в блокноте Н. К. Крупской, подходило вплотную к границе.

Така была известной. Вахмистр в Бюркове брал за переход «по рублю с головы», коменданту полиции в Прошовице ежемесячно вручался червонец. Проехать на лошадях по маршруту Мехов — Сломники — Вронин — Краков можно было за одну ночь.

Ян Маковский, тоже названный в блокноте, жил в Кракове на улице Славковской. Он был активным членом «Союза помощи политическим заключенным», в котором состояли В. И. Ленин и Н. К. Крупская. Секретарь Союза Сергей Багоцкий активно помогал им в течение всего краковского периода*. Он был одним из организаторов «вронинской переправы» и познакомил Ульяновых с Яном Маковским, который дважды подвергся арестам в 1905 и 1907 годах, был приговорен к ссылке в Иркутскую губернию, откуда бежал в Краков.

С помощью Багоцкого большинство приезжавших в Краков товарищей устраивались в частных квартирах польских друзей, чтобы избежать особо пристального внимания полиции в квартире Ульяновых.

Новый 1913 год Владимир Ильич и Надежда Константиновна встречали вместе с большевиками — депутатами IV Государственной думы и партийными работниками, прибывшими в Краков на совещание ЦК из Петербурга и Москвы, с Урала и Кавказа.

В октябре 1913 года в Поронине состоялось важное, равнозначное конференции, совещание ЦК РСДРП. В апреле 1914 года проводится новое заседание ЦК с представителями думской фракции.

В. НАКАРЯКОВ,
собств. корр. АПН.
(Окончание следует)

НА ЗАНЯТИЯХ В ЛИТОБЪЕДИНЕНИИ

На очередном заседании литературного объединения при Дворце культуры сланцперерабатывающего завода основное внимание было уделено стихам Виталия Куренцова и Евгения Чернова. Самодельные авторы представили на суд товарищей интересные произведения, хотя и страдающие массой недоработок. Кроме того, со своими новыми стихами собравшихся познакомили В. Щипунова, Е. Матросова, Л. Мандрыка, В. Иванов.

В качестве теоретической учебы руководитель объединения член Союза писателей СССР И. А. Малирова представила участникам литобъединения первую книгу ленинградского поэта Геннадия Алексеева, одного из немногих, пишущих белым стихом.

Члены объединения для более плодотворной работы решили собираться два раза в месяц, чтобы ускорить процесс творческого обмена.

СОСТОЯЛОСЬ совещание механизаторов района. С докладом об итогах работы за прошлый год и задачах на период весеннего сева выступил заместитель генерального директора фирмы «Родина» Н. В. Смирнов. Он подчеркнул, что в минувшем году в совхозах фирмы несколько улучшилось использование сельскохозяйственной техники. Достаточно сказать, что выработка на эталонный трактор составила 1.262 гектара против 1.105, предусмотренных планом. Лучших результатов добились труженики полей совхозов «Аврора» и «Сланцевский», где выработка на эталонный трактор 1.570 гектаров.

Среди механизаторов в завершающем году девятой пятилетки отличился И. М. Алексеев из совхоза «Родина», выработавший на тракторе ЮМЗ-6 1.437 эталонных гектаров при обязательстве 1.200. В. И. Баранов на тракторе МТЗ-5 дал выработку 1.476 эталонных гектаров вместо 1.200, предусмотренных обязательством.

В совхозе «Сланцевский» значительно перевыполнили принятые обязательства Н. Лебедев, Н. Ершов. В «Авроре» высокопроизводительно работал А. Близнак, в «Осьминском» — Ю. Лукин и многие другие. Список передовиков можно продолжить, но нельзя не сказать о тех, кто не справлялся с заданиями, плохо эксплуатировал вверенную ему технику.

К примеру, В. Селищев из совхоза «Осьминский» выработал на тракторе МТЗ-56 лишь 769 эталонных гектаров. К тому же этот механизатор в зимний период на продолжительное время вывел свой трактор из строя. Не в полную силу работал А. Суженко из этого же хозяйства. На тракторе ДТ-75 он дал всего 800 эталонных гектаров и лишь потому, что тоже небрежно эксплуатировал машину. К категории таких механизаторов можно отнести А. Иванова из совхоза «Родина» и В. Кравцова из совхоза «Старопольский». Их выработка немногим превышает 600 эталонных гектаров.

— В прошлом году, — говорит далее докладчик, — несколько лучше использовались зерновые комбайны и пресс-подборщики. Выработка на комбайн в среднем по фирме составила 151 гектар против 135 в 1974 году. Передовой комбайнер совхоза «Осьминский» В. Тихомиров за сезон убрал 208 гектаров зерновых. Еще выше результат у комбайнера совхоза «Сланцевский» С. Дружинина — 237 гектаров.

СПРАВЕДЛИВОСТЬ требует сказать, однако, что хуже дело с силосными комбайнами. Средняя выработка на агрегат в целом по фирме составляет лишь 64 гекта-

ра, что ниже результата 1974 года на 30 гектаров. Этот факт должен насторожить машинистов силосоуборочных агрегатов. Особенно низка выработка на силосный комбайн в совхозе «Аврора» — всего 34 гектара.

Тем не менее и на этих машинах многие механизаторы показывали образцы высокой производительности. К ним по праву относятся В. Рязанцев из совхоза «Родина», К. Никитин из «Осьминского», Е. Павлов из совхоза «Сланцевский», А. Исаков из совхоза «Старопольский» и другие.

ПУТИ К УСПЕХУ

□
С РАЙОННОГО
СОВЕЩАНИЯ
МЕХАНИЗАТОРОВ

Намного лучше, чем в предыдущие годы использовались пресс-подборщики. Средняя выработка на агрегат по фирме составила 460 тонн, на 180 тонн больше 1974 года. На прессовании сена и соломы отлично проявили себя такие мастера, как В. Николаев и А. Ключкин из «Родины», П. Алесин из «Осьминского», И. Ключах из «Сланцевского».

Затем Н. В. Смирнов заострил внимание механизаторов на необходимости добиваться высокого качества работ. Он говорит, что в прошлом году почти половина заготовленных кормов оказалась низкого качества. В этом повинны прежде всего механизаторы. Нередко приходилось сталкиваться с курьезными фактами. Приходилось на поле, и механизатор жалуются, что на этой площади из-за неровности невозможно добиться качественной уборки. Когда же начинаешь разбираться, то выясняется, что поле это готовил к севу сам же жалобщик. Такое отношение к трудовым обязанностям не должно иметь места ныне.

Говоря о подготовке к весенне-посевным работам, докладчик констатировал, что подготовка техники к выходу в поле, как показал техосмотр, в некоторых хозяйствах недостаточная. А ведь от надежности ремонта машин будут зависеть не только темпы проведения сева, но и его качество. Следовательно, необходимо незамедлительно устранить все недо-

делки, а при выходе в поле образцово организовать техническое обслуживание тракторов и посевных агрегатов.

Докладчик критиковал механизаторов районного объединения «Сельхозтехника» за то, что они недоброкачественно выполняют работы по вывозке и внесению удобрений.

В ПРЕНИЯХ первым выступил главный инженер совхоза «Аврора» В. И. Моряков. Он подробно рассказал об организации службы машинного двора. Поделился опытом работы коллектива механических мастерских в период подготовки техники к весне. Выступающий подчеркнул, что все трактора, почвообрабатывающие и посевные агрегаты в их хозяйстве закреплены за механизаторами под расписку. Это повысит ответственность за сохранность машин, послужит лучшему их использованию на полевых работах.

Звеньевой по выращиванию пропашных культур совхоза «Родина» И. М. Алексеев поделился своими планами на период стартового года 10-й пятилетки, тем, как звено будет бороться за получение высоких урожаев картофеля.

— Нынче мы хорошо подготовили технику к весеннему сезону, — сказала главный агроном совхоза «Старопольский» Р. В. Петрова. — Механизаторы готовы выехать в поле в любое время.

Затем агроном рассказала о мероприятиях, направленных на успешное проведение весенне-полевых работ.

Заместитель управляющего объединением «Сельхозтехника» Ю. П. Фентик критиковал агрономическую службу совхоза «Сланцевский» за то, что она плохо подготовила поля к приему торфо-минеральных удобрений, что приводит к недоброкачественному их внесению.

Начальник районной Госсеминаспекции Т. Н. Бойцова рассказала участникам совещания о состоянии семенных фондов в хозяйствах района.

Начальник ПМК-15 Л. А. Тарасов говорил о необходимости крепить контакты между механизаторами совхозов и передвижной колонны. Это будет способствовать достижению общей цели — подъема урожайности сельскохозяйственных культур на мелиорированных землях.

Затем выступили генеральный директор фирмы «Родина» Д. В. Борисов и заведующая отделом сельского хозяйства горкома КПСС А. А. Романтеева.

Участники совещания приняли обращение ко всем коллективам совхозов, районного объединения «Сельхозтехника» и передвижной механизированной колонны № 15.

КАК МЫ УЗНАЛИ БАХА

В восьмом классе нашей школы ребята очень любят музыку. С удовольствием посещают музыкальные вечера, слушают пластинки в пионерской комнате. В школе есть много записей симфонической и современной музыки. Но увлекает ребят больше всего эстрадная. И когда нам воспитатель объявил, что темой очередного классного часа будет творчество Иоганна Себастьяна Баха, мы недовольно зашумели и очень неохотно отправились на урок.

Но когда услышали интересный рассказ о творчестве великого композитора, о его произведениях, равнодушных в классе уже не было. Нас взволновала его трагическая судьба. Оказывается, слушать музыку Баха надо по-особому. Она требует полной отдачи, зовет к размышлению. И когда звучали величественные звуки органа, мы грустили, когда грустил композитор, радовался, когда радовался он. Мы с удовольствием прослушали «Хоральные прелюдии». Но особенно большое впечатление на нас произвела «Органная месса». И те, кто недавно усмехался, когда речь заходила об органной музыке, просил послушать ее еще раз.

Учащиеся 8-го класса школы-интерната.



ГОРОД ТВОЙ — ЗАБОТЬСЯ О НЕМ!

Собрание квартироръемщиков

Состоялось собрание квартироръемщиков дома № 9 по улице Островского. Его проводили председатель домового комитета ЖЭК № 3 УЖКХ производственного объединения «Ленинградсланец» В. А. Афанасьев и инженер Г. Н. Василькова.

В. А. Афанасьев отчитался о работе, рассказал, что предстоит сделать в ближайшее время. В своем выступлении он призвал квартироръемщиков соблюдать правила пользования газом, про-

тивнопожарной безопасности. Привел примеры, когда несоблюдение их имело печальный исход. Затронул вопросы санитарии в квартирах, на улице (особенно в летний период), своевременного ремонта жилья, назвал дома образцового порядка, напомнил о необходимости своевременной квартплаты.

Собрание избрало старшего уполномоченного по дому, представителя в домовый комитет.

Беречь жилой фонд, продлить жизнь дома, соблюдать и поддерживать чистоту и порядок во дворах — обязанность не только коммунальных работников, но и нас, квартироръемщиков. Обязанность ЖЭКов ремонтировать лестничные клетки, сохранить их в должном порядке. А это уж полностью зависит от нас, жильцов. Если мы, взрослые, проходим мимо детей-художников, руки которых коверкают стены лестничной площадки, то ремонт этот ненадолго.

Каждый, живя в доме, должен чувствовать себя в нем хозяином.

Н. СИЛИНА,
старшая уполномоченная по дому.

* В «Союзе помощи...», созданном в 1910 году, было два штатных работника — С. Багоцкий и с 1913 года С. С. Дзербжинская.

ПЕРВЫЕ ПОБЕДЫ

...Цепочка мальчиков в спортивной форме выходит на парад. Директор детской спортивной школы Н. Ф. Егорова обращается к ним с приветственным словом. Так начались финальные соревнования по боксу на первенство ДЮСШ среди младших юношей 1962 — 1963 годов рождения. В них принимали участие те, кому через год

два придется отстаивать честь города в областных соревнованиях. Сразу можно сказать, что юные боксеры продемонстрировали неплохую технику и хорошую волевою подготовку. Больше всего чемпионов учился в школе № 12. Это Алексей Логинов, Николай Ефимов и Леонид Леон-

тьев. В своих весовых категориях победы одержали также Юрий Шестеро (школа № 7), Сергей Манкуни (школа № 1), Юрий Папушин (школа № 2), Владимир Степанов, Михаил Журавлев (оба из школы № 3), Илья Меньшиков (школа № 12).

С. МАЛЬЧЕНКО,
тренер.

ВАШ СВОБОДНЫЙ ЧАС

УЛЫБКА ВЕСНЫ

Зовет и манит апрельский лес. Легко дышится настоящим на сосновой хвое воздухом. Набухают на берегах почки, стали длиннее золотистые сережки ольхи. Подует ветерок, качнет ольха ветками, и вспыхнут они зеленым облачком пыльцы. На кустиках ивынка ярче заблестели серебряные бусы, малиновым цветом вот-вот расцветет вольче лыко.

Возвращаясь из леса, хочется взять с собой несколько веточек, чтобы потом дома поставить в вазу. Веточки на, много дней станут неотъемлемой частью домашнего

уютта, будут радовать и восхищать свежестью весеннего леса.

Лесной букет. Его хочется назвать улыбкой весны, радостью апреля, чудесным подарком. Он может быть из нескольких веточек березы, сосны, ольхи, черемухи.

Составлять букеты — не только приятное занятие. Это — искусство. Приобщиться к нему в какой-то мере поможет выставка букетов, которую мы называем «Улыбка весны».

Открытие выставки состоится во Дворце культуры сланцепере-

рабатывающего завода «Сланцы» 22 апреля в день рождения Владимира Ильича Ленина в 15 часов.

Букеты можно принести 21 апреля во второй половине дня, с 15 до 19 часов. На выставке найдется место также для поделок из природного материала.

Оригинальные букеты и поделки будут отмечены памятными подарками.

В. АРТАМОШИНА,
зав. детским сектором Дворца культуры СПЗ «Сланцы».

ДОРОГ КАЖДЫЙ ДЕНЬ

По всей области проводится операция «Березовая почка». Пионеры и комсомольцы собирают лекарственное сырье, сдают на заготовительные пункты. Среди школ нашего района на первое место по сбору ольховых шишек и березовых почек вышли ученики Попковогорской восьмилетней школы. На их счету 33,5 килограмма лекарственного сырья. Директор школы Р. К. Лазарева и старшая пионервожатая рассказали ребятам о важности операции. Лучшим сборщиком стал здесь ученик 3-го класса Виталий Иванов. Он уже собрал более 500 граммов почек.

Хорошо поставлена работа по сбору лекарственного сырья в Заовражской и Выскатской начальных и Рудненской и Загривской восьмилетних школах. Так, третьеклассница Заовражской школы Надя Семенова собрала уже 50 спичечных коробков почек, ее одноклассник Валерий Мараев — 42, первоклассница Марина Григорьева — 32 спичечных коробка. В Рудненской школе в число лучших сборщиков вошли Галя Абрамова, Алексей Шутов, Людмила Мозгова, Юра Акишин. В Загривской школе отличились пятиклассники Коля Дуль и Света Попова. Первый собрал 68 коробков, вторая — 54.

В четвертой восьмилетней школе высокие обязательства приняли семиклассницы Люба Левина, Марина Спирина и Ира Трухина. Втроем они решили собрать 1,5 килограмма березовых почек.

Отличился 10 «В» класс второй школы. На участках мелиорации учащиеся собрали большое количество березовых веток. В результате сдали в заготконторы 7 килограммов березовых почек.

Наступило потепление. Почки набухают. Сейчас лучшее время для их сбора. Где можно собрать березовые почки? Прежде всего, на участках мелиорации, а также в местах, где спиливается береза, на естественных сенокосах. Можно приходить к нам на заготовительные пункты, на склады заготконторы.

Ребята! Дорог каждый день!

В. ПАПУШИН,
товаровед заготконторы райпо.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

ППО № 1—1 Ленуприздата гор. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали литоистки Зверева А. А., Зверева Л. И., Пантелеева Г. В., верстала Скокова З. А., печатали Мивина Н. С., Ковалева Т. И. Редакторы Никифорова Н. А., Скокова Н. А. Объем 0,5 печ. л. Тираж 12 804. Заказ 1153.

Сергею ЯКОВЛЕВУ

Поздравляем тебя с 18-летием. Желаем крепкого здоровья, огромного счастья, успехов в учебе и труде.

Мама, папа.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СРЕДА, 21 АПРЕЛЯ.
9.30 — «Концертный зал теле-студии «Орленок». 10.15 — «Семья Ульяновых». Фильм. 11.35 — «Народное творчество». 14.40 — «На плечах небо». Фильм. 15.10 — «Песни и танцы народов СССР». 15.40 — «Шахматная школа». 16.10 — «Литературные встречи». 17.00 — «Слово ученому». 17.15 — «Отзовитесь, горнисты!». 18.15 — «Веселые нотки». 18.30 — «Ленинское учение о партии и современность». 19.00 — Чемпионат мира по хоккею. Матч участников финальной группы. 21.15 — «Весна». 21.45 — Концерт. 22.30 — Чемпионат мира по хоккею. Матч участников финальной группы.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

СРЕДА, 21 АПРЕЛЯ.
18.00 — «Ленинград на стройке». «Наш квартал». Тележурнал. 18.20 — Для детей. Мультфильм. 18.30 — Для школьников. «Парус». Тележурнал. Цв. тел. 19.00 — «Ленинград». 19.20 — «Телевизионный еж». 19.30 — «В черных песках». Художественный фильм. Цв. тел. 21.00 — «Горизонт». Про-

грамма для молодежи. Цв. тел. 21.45 — «Стадион». Спортивная программа. 22.10 — «Семь струн гитары». Музыкальный фильм. 23.00 — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ВТОРНИК, 20 АПРЕЛЯ.
8.55 — Программа передач. 9.00 — «Телешкола». Химия. 12.00 — «Байкал». «Весна». Видовой фильм. 12.15 — 13.00 — «С песней по жизни». Телефильм. 15.15 — Вечерняя программа. 15.20 — Художественный телефильм «Перед бурей». 18.00 — «Новости». 18.10 — «Актуальная камера» (на русском языке). 18.25 — «Реклама». 18.30 — «Слово о Ленине». 19.00 — «Слава труду». 19.30 — «Детский экран». Мультфильм «Тайна далекого острова». 20.00 — «Спортивная призма». 20.30 — «Актуальная камера». 21.30 — «Концертная студия». Поет Урве Таутс. 21.50 — 23.20 — Цв. Художественный фильм «Последняя встреча».

СРЕДА, 21 АПРЕЛЯ.

8.55 — Программа передач. 9.00 — «Телешкола». 9.30 — «Контакты»: «Встреча молодежи СССР и США». 9.40 — Для детей: мультфильмы «Медвежонок и тот, который живет в речке» и «Лягушонок ищет папу». 10.00 — Художественный фильм «Последняя встреча». 11.30 — 12.00 — «Здравствуй, завтра!». Телефильм. 15.15 — Вечерняя программа. 15.20 — «Автомобильный в Жигулях». Телефильм. 15.50 — Художественный фильм «Артист из Кохановки». 17.00 — Цв. тел. «Хочу испытать радость». 17.30 — «Невская сюита». Телефильм. 17.50 — Новости. Программа передач. 18.00 — «Актуальная камера» (на русском языке). 18.15 — «Час в Тарту». 19.00 — Цв. тел. Чемпионат мира по хоккею. Матч участников финальной группы (из Польши).

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 20 апреля — «Любовь земная». Начало в 17 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 20 апреля — новый цветной художественный фильм «Когда дрожит земля». Начало в 10, 14, 18 час. 15 мин. Художественный фильм «Опасные гастроли». Начало в 12, 16, 20.10, 22 часа.

КЛУБ «ШАХТЕР». 20 апреля — «О тех, кого помню и люблю» Начало в 17, 21 час.

СЛАНЦЕВСКОЙ ЛЕСОТАРНОЙ БАЗЕ ТРЕБУЮТСЯ

РАБОЧИЕ по ремонту тары, БУХГАЛТЕР. Обращаться по адресу: Комсомольское шоссе, дом № 11.

КОМБИНАТ «СТРОЙДЕТАЛЬ»

ПРИГЛАШАЕТ

на постоянную работу: **ФОРМОВЩИКОВ** сборного железобетона, **ЭЛЕКТРИКОВ.**

Обращаться в отдел кадров комбината.

10—1

СТРОИТЕЛЬНЫЙ ТРЕСТ № 63

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

в ПМК-102 и СУ-322

КАМЕНЩИКОВ,
ПЛОТНИКОВ,
УЧЕНИКОВ каменщиков и плотников.

Принятые на работу обеспечиваются благоустроенной жилой площадью в течение 1976—1977 гг. Одиноким предоставляется место в общежитии.

Обращаться по адресу: ул. Свердлова, дом № 12-а, отдел кадров треста № 63.

12—9

СЛАНЦЕВСКОМУ РАЙПО

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу

БУХГАЛТЕР,
ПРОДАВЕЦ,
ШОФЕРЫ,
ГРУЗЧИКИ,
РАБОЧАЯ.

3—2

Выражаем глубокое соболезнование Игнатьевой Анне Васильевне по поводу безвременной кончины ее мужа. **Игнатьевы, Морозовы, Опарины, Харевы, Жирнова, Михайловы.**

Коллектив цеха КИП и А СПЗ «Сланцы» глубоко скорбит и выражает соболезнование Марии Николаевне и Анатолию Яковлевичу Нидошапа по поводу смерти мужа и отца.



Корреспонденты ТАСС и АПН сообщают...

ВЕСТИ ИЗ СТРАН СОЦИАЛИЗМА

Общество охраны природы

В Монголии создано Общество охраны природы и защиты окружающей среды. Избран Центральный Совет общества. Его председателем стал член Политбюро ЦК МНРП, первый заместитель председателя Совета Министров МНР Д. Майдар.

Флора и фауна Монголии очень богаты и разнообразны: более двух тысяч видов растений, около 180 видов млекопитающих и птиц, более 20 видов

рыб, имеющих промысловое значение. Здесь обитают такие редкие животные, как дикий верблюд, гобийский медведь, кулан, лошадь Пржевальского.

Главные задачи общества — добровольной, массовой общественной организации — охрана природных ресурсов МНР, контроль за их рациональным использованием, борьба с загрязнением окружающей среды, пропаганда среди населения закона об охране природы.

АВТОСЕРВИС НА ДОРОГАХ

Автомобильный транспорт Монголии быстро развивается, а вместе с ним расширяется сеть предприятий автосервиса. Недавно принято решение построить в населенных пунктах 25 станций технического обслужи-

вания для 1500 автомашин каждая, а на главных автомагистралях — придорожные станции обслуживания, оснащенные современным оборудованием.

(АПН)



ЧИЛИ. Престарелые люди — самые обездоленные жители Чили. Непрерывный рост цен и инфляция приводят к тому, что многим из них не по карману даже самые необходимые продукты питания. Это результат антинародной экономической и социальной политики хунты Пиночета.

НА СНИМКЕ: этому чилийскому старику приходится просить милостыню.

Фото АДН — ТАСС

Редактор Г. Г. МАНКУНИ

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор—2-23-81, зам. редактора, отдел партийной жизни—2-14-06, отв. секретарь — 2-17-85, отдел промышленности — 2-16-65, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, отдел информации, молодежная редакция «Юность» — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия—2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции.